



习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

新华社北京7月1日电 中共中央政治局6月30日下午就开辟马克思主义中国化时代化新境界进行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,开辟马克思主义中国化时代化新境界的重大任务,是当代中国共产党人的庄严历史责任。党的二十大报告在总结历史经验基础上,提出并阐述了“两个结合”、“六个必须坚持”等推进理论创新的科学方法,为继续推进党的理论创新提供了根本遵循,我们要坚持好、运用好。

大成,能够领导人民完成中国其他政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于掌握了马克思主义科学理论,并不断结合新的实际推进理论创新,取得了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想等重大理论成果,始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,使马克思主义在中国焕发强大生命力,使党掌握了强大的真理力量。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。这是历史的结论。我们要不断深化对党的理论创新的规律性认识,在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果。

习近平强调,马克思主义中国化时代化这个重大命题本身就决定,我们决不能抛弃马克思主义这个魂脉,决不能抛弃中华优秀传统文化这个

根脉。坚守好这个魂和根,是理论创新的基础和前提。理论创新必须讲新话,但不能丢了老祖宗,数典忘祖就等于割断了魂脉和根脉,最终会犯失去魂脉和根脉的颠覆性错误。我们必须坚持马克思主义这个立党立国、兴党兴国之本不动摇,坚持植根本国、本民族历史文化沃土发展马克思主义不停步,坚定历史自信、文化自信,坚持古为今用、推陈出新,以马克思主义为指导对中华五千多年文明宝库进行全面挖掘,用马克思主义激活中华优秀传统文化中富有生命力的优秀因子并赋予新的时代内涵,将中华民族的伟大精神和丰富智慧更深层次地注入马克思主义,有效把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来,聚变为新的理论优势,不断攀登新的思想高峰。我们要拓宽理论视野,以海纳百川的开放胸襟学习和借鉴人类社会一切优

秀文明成果,在“人类知识的总和”中汲取优秀思想文化资源来创新和发展党的理论,形成兼容并蓄、博采众长的理论大格局大气象。习近平指出,要及时科学解答时代新课题。时代是思想之母,实践是理论之源。一切划时代的理论,都是满足时代需要的产物。用以观察时代、把握时代、引领时代的理论,必须反映时代的声音,绝不能脱离所在时代的实践,必须不断总结实践经验,将其凝结成时代的思想精华。我们推进理论创新是实践基础上的理论创新,而不是坐在象牙塔内的空想,必须坚持以在实践中发现真理、发展真理,用实践来检验真理、检验真理。在“两个大局”加速演进并深度互动的时代背景下,人类社会面临许多亟待解决的共同问题,我国改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各个领域也都面临着一系列新的重

导读

NEW JINJIANG 新晋江 4 Jinjiang Culture and Tourism Market Heats Up during Dragon Boat Festival 8 A-level scenic spots and 3 world heritage sites tallied nearly 200,000 visits

高水平推进闽澳交流合作 高质量融入“一带一路”建设 周祖翼率福建省代表团访问澳门

据福建日报 6月29日至30日,省委书记、省人大常委会主任周祖翼率福建省代表团访问澳门。代表团深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记关于港澳工作的重要论述,先后考察澳门大学、中葡商贸合作服务平台、澳门历史文化街区等,共商完善闽澳合作机制,并看望在澳闽籍乡亲,推动闽澳经贸、科技、教育、人文等领域交流合作,更好服务国家发展大局、高质量融入“一带一路”建设。

碧海蓝天下,代表团一行穿过连通三地的港珠澳大桥,从香港抵达澳

门。在拜会澳门特别行政区行政长官贺一诚时,周祖翼感谢特区政府高度重视和倾力支持闽澳往来合作。他说,福建与澳门历史渊源深厚、交流交往密切,近年来在经贸、教育、文旅、会展等领域开展一系列合作,取得丰硕成果。闽澳同处改革开放前沿,都肩负服务国家发展大局的重要使命。福建将在澳门特区政府支持下,进一步完善高层会晤、合作会议等机制,充分发挥多区叠加优势,助推闽澳合作迈向深层次、宽领域、高水平,在深度融入共建“一带一路”、服务国家发展大局中展现更大作

为。贺一诚表示,福建山好水好发展势头好,是21世纪海丝核心区,澳门是海丝重要节点,双方合作基础良好,潜力巨大,期待在高等教育、文化旅游、中医药发展、金融服务等方面加强务实合作,一起“走出去、引进来”,携手拓展“一带一路”市场,实现互惠互利、共同发展。在与澳门中联办主任郑新聪座谈时,周祖翼感谢澳门中联办长期以来对福建发展的关心支持。他说,闽澳两地都处在高质量发展关键时期,我们将在澳门中联办的指导帮助下,在教育、科技、人才培养和航空物流等方面深化合作,

并船出海、扩大开放,更好服务“一带一路”建设,更好融入新发展格局。郑新聪祝贺福建各项事业发展取得的成就,表示将认真落实党中央决策部署,积极牵线搭桥,主动协调联络,促进闽澳经贸往来、教育合作、青少年交流走深走实,不断拓展闽澳合作深度广度、提升闽澳合作层次水平。周祖翼一行考察澳门大学横琴校区,了解大学校史、发展现状、重点实验室建设以及同福建高校、企业合作等情况,并见证福州大学与澳门大学联合培养博士生合作项目签约。在与师生深入交谈中,周祖

卡尔美捐500万元 支持公益慈善事业

本报讯(记者 许春)昨晚,以卡尔美总裁柯永祥爱子柯钰琳十六周岁生日为契机,卡尔美体育用品有限公司慷慨捐赠500万元支持公益慈善事业。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加捐赠仪式。

据悉,长期以来,卡尔美公司积极热心社会公益慈善事业。此次捐赠的500万元,将定向支持晋江市爱心尚公益慈善基金会,助力新塘街道慈善公益事业发展。

值得一提的是,晋江市爱心尚公益慈善基金会由新塘街道企业家发起,是新塘首个镇级公益慈善基金会。该基金会筹建至今,凝聚社会各界力量,已募集善款超1.1亿元,营造了浓厚的热心慈善氛围。



7月雷雨开场 出门记得带伞

本报记者 林小杰

周六的清晨,部分镇街的居民被雨水唤醒。昨天上午,晋江的天空维持着阴沉的天色,直到中午前后云层才渐渐散开。大多镇街的午后最高气温在32℃~33℃之间,以池店镇测得的34.2℃为全市最高,人体感觉较为闷热。

瑞雪从晋江市气象台了解到,受西南气流影响,预计今天晋江以阴天为主,部分镇街将有阵雨。气温方面,未来几天高温没有退场的意思。瑞雪提醒小伙伴们,要做好和高温“持久战”的准备,继续做好防暑防晒补水措施,尽量避免在高温时段进行户外作业。

今天阴,26℃~32℃,沿海西南风4~5级、阵风6级;明天小雨转阴,26℃~32℃,沿海西南风4~5级、阵风6~7级;后天阴,26℃~33℃,沿海西南风5~6级、阵风7级。

晋江二小542名学生 告别小学生活

本报讯(记者 蔡红亮 董严军)在毕业墙上签名、领取毕业证书、与同学老师紧紧拥抱……昨日下午,晋江市第二实验小学举行2023届毕业典礼,六年级542名学子告别小学生活,踏上人生新征程。

学校为孩子们布置了充满仪式感的场地,各班同学在老师的带领下,踏上红地毯,闪亮登场。小学六年朝夕相处,师生感情深厚。毕业典礼上,同学们与老师紧紧拥抱,并送上美丽的鲜花,感谢老师的培养和陪伴。

“少年乘风起,未来皆可期。”学校为每位学生送上精美书签,书签上是母校对毕业生满满的祝福。收到如此别致的毕业礼物,同学们爱不释手。

又一届学子即将踏上新的成长之路,校长张海生感慨万千,他祝福孩子们成长为茁壮的大树,作栋梁之材,“希望你们在人生的每个阶段都能脚踏实地、勇往直前,不断挑战自己,心向光明,汲取能量,遇见更好的自己。”张海生说。



重新认识工业设计

一双鞋,如何帮助举重运动员稳定举起超200公斤重量?一块布,怎样在雨天保持透气又防水?一片薯片,如何保持口感,又维持同一厚度?一枚芯片,怎样在指甲盖大小的面积上安排数以亿计的晶体管?

这些问题的答案都离不开工业设计。工业设计对晋江而言,其重要性不言而喻。工业设计不只是设计师的事情,它需要实施主体——企业的关注。企业没有主观能动性,就不存在工业设计在企业内部发挥作用的土壤。

工业设计又不只是企业的事情,它需要社会器官——社团的推动。过去十年,作为主要推动力量,晋江市工业设计协会不断通过承办“海峡杯”“设计营”赛事,在制造企业中营造工业设计氛围,激发更多设计工匠的积极性。

工业设计也需要地方政府的持续重视。晋江、泉州工业设计先于其他地方的发展,固然有本地优势产业集群的原因,“但各级政府的持续支持和重视程度更为关键。”国内设计领域权威专家、湖南大学教授何人可说,产业转型、高质量发展的目标,也需要政府积极引导更多企业、产业导入工业设计。

抓关键,抢时机。不久前,晋江首次承办以工业设计为主题的系列周活动,吸引了数百名来自五湖四海的设计师、设计机构代表和专家,其中不乏获得过红点设计奖等国际大奖的设计人才。泉州、晋江更是向四方才俊发出诚挚的邀请函,并提出把工业设计作为“抓创新促应用”的突破口,发布工业设计能力提升专项行动部署。

重新认识工业设计,找到各自角色,也成为设计周的新探索。

从一场工业设计赛事,到一个工业设计周,从晋江本地设计师,到境内外数百名设计人才、数百家设计机构、数百个设计协会和院校……台湾实践大学荣誉校长、讲座教授官能说,十年前晋江种下了“海峡杯”的种子,成就了今日设计周的欢腾。如今,设计周提出了新的探索,也种下了新的希望,期待希望变成更好的未来。

木可

6位晋江籍乡亲获香港授勋及嘉奖. 施子清, 王育民, 庄紫祥, 洪连杉, 吴秋北, 李嘉欣. 本报讯(记者 王云霏)昨日,香港特别行政区政府公布了2023年授勋名单,共有403人获特区政府行政长官颁授勋衔及作出嘉奖,5人获颁大紫荆勋章。其中,6位晋江籍乡亲获得授勋及嘉奖。授勋名单当日在特区政府宪报上刊登,这是香港回归以来第26份授勋名单。这6位获得授勋及嘉奖的晋江乡亲分别是:龙湖籍乡亲施子清荣获大紫荆勋章;金井籍乡亲王育民、青阳籍乡亲庄紫祥、英林籍乡亲洪连杉、龙湖籍乡亲吴秋北被委任太平绅士;金井籍乡亲李嘉欣荣获行政长官社区服务奖状。